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p hasznalata megengedett, egyéb segédeszkioz és a
perc. A feladatok 4 pontot érnek, az IMSe feladat
ds nélkiili eredményeket nem értékeliink. Az osztalyozas

A feladatok megoldasihoz csak
kommunikacié tilt

Papir, irészer, szamologé,
ott. A megoldasra fordithats idg: 100
szintén 4 pontos, Tortpontszamokat nem adunk, indok]
a kévetkezd ponthatarok szerint torténik:

0..16 pont  elégtelen (1)
17.23 pont  clégséges (2)
24..30 pont  kdzepes (3)
31..37 pont  j6 (4)

38..44 pont  jeles (5)

nem elegends, inkabb csatoljon egy
semmiképpen se irjon masik feladathoz tartozé lapra!

Az dramkérben Ry = 2 kQ, Ry =24 kQ, Up = 12 V.

* Az R, ellenillison Iy = 0.5 mA aram folyik. Melt/
kora az Uy; fesziiltség?

U\U.\.: (\-‘Q_L: 1y
e Adja meg Uy, értékét! .
J, ki 62““‘1'“""1\}
e Az Rj ellenélls véletleniil rovidre zarodik. Adja
» ismét U értékat]
i meg ismét Uy; értéket! 'chk e
» Hatarozza meg R; idedlis értékét val6sagos miive-

leti erdsitd esetén!
3-“ Rlxﬂl‘ (%‘Q Q.Q_
2. Vilaszolja meg réviden, egy-két mondattal az aldbbi kérdéseket!

s :
* Mi a kiilonbség az SMD és a Tﬁ@nlkatrészek kiizott? >(
MRn,
%, 5(‘\0-“5”‘% MM\WQ-.%M m‘“"b\
e Mire hasznalhatok az SMT és a PWR rétegek? (

‘Vﬁé&wm.\x "'W—Qb\ 'W«L’falu\( 2 oL &SL._‘..L’ M‘-\@So&gh
e Mire val6 a Gerber file?

8 (‘J«ﬁ?"@w\ Wk 65%(&'3":)'?&&-\‘ cL-f'\vQ./S», Mxi%k‘cﬂ_‘%\" (¢

il sz6 zeték szélességét!
» Adja meg mm-ben kifejezve egy 10 mil széles vezeték szélességét
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bemenetst o, meb 3 : ;
= v ""“‘l gV veze tGhurokicy, tuvidre zarjuk. A vezetShurok induktiv csatoldsban van
2ROV ksl - RILTEN ” R v Ay s
Z2etive], S Induktivitss érteke 2 uH. Mekkora és milyen alaki jelet latyn) az
) s £ \ ¢ - 2 - . ;
* (hnedrisan) 2 ¢ alatt fut fel 1 A allandésult értékre?
Vet meérjik digitalis oszcilloszkop felhasznalasdval, A fesziiltseget
R €0 & aval kapesoljuk az oszcilloszkopra. Az oszcilloszkép a hatdsos
¥t a definicg alapjan ha
* Rajzolja fo) 5 mérés b}
Milven wiea el oy | A . F 2 .
* Milyen Jelfeldolgoz;; exet kell beallitanj ap oszcilloszképon?

* Hogyan hatirozhatg o 2 medds Sitmény érteke? Adja meg szoveggel és képlettel!
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Laboratdrinm 2. sdethelyi
)
Név, Neptun-kod

T‘. \ wmereshes hasandlt AD-atalakitd mintavételi frekvencidja fy = 115.2 kHz. Az atalakitora 2 V amplitudoju
soinuszjelet kapesolunk, amelynek frekvencidjan fi = 60 ktz-re allitjuk. o

o Adja meg, mekkorinak mén a mintavételezett jel frel “kvencidjat, amennyiben nem alkalmazunk dt!dpola’ns ¢
Z 69y

Al satd!
RANG Qg \Fl-60> s9¢ s Wﬂ s uSequX.\
arisan csokken 1-r6l 0 ra az

£ N B
~— « Atlapolasgitld \*ﬁn\t is alkalmazunk, amelynek amplitidokar: akterisztikdja line
576 ... 115 2] kHe dtmeneti tartomdnyon (&s ofslott mar teljesen zdr). Hatdrozza meg, hogy mekkoranak

toqnl\ mémi a jel amplitadojat! N & ¢ _fh \‘..n\—@, pn i 8 Ligst ‘!;l (’ 4& s
az alal

W
A 7

= 1000 mmmt vesziink

/

« Koherens lesz-¢ a mintavétel, ha N
Tu,»Plombowtelevcl \&T‘asm joh

1. 8. PLL alkalmazdsaval valositunk meg FSK demoduldtort, €s ennek
?-th-&"l‘v-

kérdesekre!
jeolj az FSK demodulator hlnkk\-.-'\zl:u;u' : ¥ et 4 f-/

« Rajzolja le a

cflexlakot.' _} 3

ramban szerepld I nunl\vum kimenetére jellemzé (idGtartomanybeli) j
, {2 :
ator kimenetére jellemzd (idGtarto-

e Adjon meg egy, & a blokkdiagy
« Adjon meg egy. & blokkdiagramban szereplo fesziiltségvezérelt oszcill
manybeli) jelalakot! ' l.‘;% .

/ &

o Adja meg az FM demoduldtor tervezési feltételgt!

\f
9. Egy AM moduldlt jel spektruma az alabbi: L) w s
T \J\“’%“Q’?‘ Qlu‘\&—-v ]
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. hogy mind a vivgjel, mind a moduléléjel szinuszos.

* Adja meg a modulalt vivé frekvenciajat! +QQ U—lv
* Adja meg a moduliléjel frekvencidjat! ‘lat\’i\'l:

* Az AM modulitor nem idealis. Mibdl lehet erre kovetkeztetni? ‘P\ Bdh “:‘ S}g . M m

lemezi az AM

® Az ibr
ora alapjan adjon meg egy kozelit skalir mérGszamot mértékegységgel, amely Jel

modulitor nemideslis mulxodv.st‘l-!
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fe Név, Neptun-kod
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5. BEgy erdsitd kisjeld bemeneti ellenallasa Ri, = [1 k..
modon taplaljuk meg: a) Uy =5 V fesziiltségii és Ry = 100 k2
fesziiltségl &s Ry = 50 kimeneti ellenallasi fesziiltséggenerdtorral. (/ i)

. 2 k(] tartomanyban valtozhat. Az erdsitét kétféle
kimeneti ellendllisi, illetve b) Uy = 50 mV

o Az eredményeket felhaszndlva tamassza ala, hogy melyik eset tekihthetd fesziiltséggeneratoros €s melyik

eset Aramgeneratoros taplalasnak!
al indokolja, hogy miért tekinthets az

« Az alkalmazott keépletek felhasznalasaval egy-két témor mondatt
ratoros kapcsolasnak, az Ry

egyik kapesolis inkibb fesziiltséggeneratoros, a masik pedig inkdbb aramgene!
és Rin cllenallasok aranyatol fiiggden!

Gvel felépitett erdsitd kapesolasban a miiveleti erdsité maximalis slew-rate értéke: SR =
ge a +10 V tartomanyban tud valtozni.

6. Bgy miveleti erdsit

2 E.‘ a kapesolas erds
pus

itése G = 100, az erdsité kimeneti fesziiltsé

« Rajzoljale a kimeneti jelalakot a [-20 ps...20 ps) tartomanyban abban az esetben, amennyiben a beme-

neti jel a t =0 s-ban —1 V-rél +1 V-ra ugrik! Jelolje a nevezetes pontokat az id6fiiggvényen!
« Tegyiik fel, hogy a bemenetre u(t) = 10 mV - (1 — et/T) tséget kapesolunk a t = 0 s-ban. Mekkora 7
esetén fogja a slew-rate érték korlatozni a kimeneti fesziiltség valtozasat?

G =(0¢
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_ Név, Neptun-kod
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10. A bal oldali 4bran lathato
ran lathato egy folytonos ideji szakasz polus-zérus eloszlasa, ahol minden p6lus multiplicitasa

(,g". Ehh(‘? a ﬁ?akaszh()? a visszacsat ssal s al)ah'()z.()t k]vanll,llk tervezni. A Obb 0]dah abxan lathatﬂ
o/ DL 4 d.]lapot 1sszacsatolis

LA CE l £
fO‘ytOHOS ‘.de'u, ?.fltt kf)l u ."‘)a]fdtel t(.’k' f.’lOl[Qk k()/. ]] {j-?A

. sg) melyekre igazak az alabbi 4llitasok?

Pole-Zero Map
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A szakaszéhoz képest lassi tranzienseket eredményez8 sajatérték(ek): SD

Nagy beavatkozo jelet eredményez(nek) zart korben: Sﬁ
Nagy tullovest okoz(nak) zart korben: ¢
Sa NS

Ezek alapjan sa ... SE koziil melyik sajatérték(ek)et és milyen multiplicitissal érdemes zart korben
’ spc(:iﬁldalni':‘ Adja meg a zart rendszer karakterisztikus polinomjat! e
. Se5e S0 Se -6 Cdanas
11. Adott a kovetkezd linearis szakasz, amit egy PLC-vel szeretnénk meérni: az erdsites = 8°C/V, az idGallandé
T = 60 sec, a kornyezeti hémeérseklet pedig Th = 30°C. A PLC mintavételezeési ideje Ts = 100 ms.

o A rendszert egy adott homérsékletre melegitjiik. Szamitsa ki a rendszer besllasi idejét, azaz, hogy mennyl
b. 1 - gy 4 F
id6 mulva fogjuk a kivant hémérsékletet az indulé kornyezeti homeérséklethez képest 1% hibahataron belil
el
elérni! e o
e Irjon SCL fot, amely:
_ a #Par6 valtozoban az elérni kivant homeérsékletet tarolja;
— a #Parb valtozdban méri a fentebb definialt, valodi beallasi iddt;
_ a #Par4 véltozoban az el6zleg analitikusan Liszamitott, elméleti bealldsi id6t tartalmazzas
_ 4 #Parl valtozd az aktualisan mért hémersékleti ertéket tarolja; ;
— a fentebb definialt 1%-0s hibahatar elérésekor bekapesolja az 0UT4 ledet és lealljtja #Pfrs frissi
1 Tl ="t o (s
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